	ỦY BAN NHÂN DÂN
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	THỊ XÃ HƯƠNG TRÀ
	Độc lập - Tự do – Hạnh phúc

	
Số: 4240/KH-UBND
	
Hương Trà, ngày 01 tháng 11  năm 2016


KẾ HOẠCH

Định kỳ chuyển đổi vị trí công tác đối với công chức, viên chức các cơ quan chuyên môn, đơn vị sự nghiệp công lập trực thuộc, công chức xã, phường

            Căn cứ Nghị định số 158/2007/NĐ-CP ngày 27/10/2007 của Chính Phủ qui định danh mục các vị trí công tác và thời hạn định kỳ chuyển đổi vị trí công tác đối với cán bộ, công chức, viên chức;
Căn cứ Nghị định số 150/2013/NĐ-CP ngày 01/11/2013 của Chính Phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 158/2007/NĐ-CP ngày 27/10/2007 của Chính Phủ qui định danh mục các vị trí công tác và thời hạn định kỳ chuyển đổi vị trí công tác đối với cán bộ, công chức, viên chức;

Căn cứ Quyết định số 1532/QĐ-UBND ngày 04/7/2008 của Ủy ban nhân dân tỉnh Thừa Thiên Huế về việc ban hành danh mục các vị trí công tác cần chuyển đổi theo định kỳ;

Theo đề nghị của Phòng Nội vụ thị xã tại Tờ trình số 181/TTr-NV ngày 25 tháng 10 năm 2016 về việc đề nghị Ban hành kế hoạch chuyển đổi vị trí công tác.


Ủy ban nhân dân thị xã Hương Trà ban hành Kế hoạch định kỳ chuyển đổi vị trí công tác đối với công chức, viên chức như sau:

I . Mục đích, yêu cầu
1. Mục đích
- Nhằm bố trí, sắp xếp công chức, viên chức phù hợp với chuyên môn nghiệp vụ được đào tạo.

- Định kỳ chuyển đổi vị trí công tác theo Điều 8 của Nghị định số 158/2007/NĐ-CP ngày 27/10/2007 của Chính Phủ nhằm làm trong sạch đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức.


2. Yêu cầu
            - Thông qua việc chuyển đổi vị trí công tác đối với công chức, viên chức ở một số chức danh định kỳ chuyển đổi phải đ​ược thực hiện thư​ờng xuyên, áp dụng đối với tất cả các công chức, viên chức;

- Chuyển đổi vị trí công tác phải khách quan, công tâm, khoa học và hợp lý, phù hợp với chuyên môn, nghiệp vụ; chống biểu hiện bè phái, chủ nghĩa cá nhân; không gây mất đoàn kết và không làm xáo trộn sự ổn định trong cơ quan, đơn vị;
- Theo nguyên tắc hoán vị, không ảnh hưởng đến tăng, giảm biên chế của các cơ quan, đơn vị;

- Phải được tiến hành theo kế hoạch, công bố công khai trong nội bộ cơ quan, tổ chức, đơn vị và gắn với trách nhiệm của người đứng đầu.
- Không thực hiện việc định kỳ chuyển đổi vị trí công tác trái với chuyên môn, nghiệp vụ đang làm hoặc đang phụ trách;
- Nghiêm cấm việc lợi dụng các quy định về định kỳ chuyển đổi vị trí công tác đối với công chức, viên chức vì mục đích vụ lợi hoặc để trù dập công chức, viên chức.

Những trường hợp chưa thực hiện định kỳ chuyển đổi vị trí công tác
- Công chức, viên chức đang trong thời gian bị xem xét, xử lý kỷ luật;
- Công chức, viên chức đang trong thời gian bị khởi tố, điều tra hoặc có liên quan đến công việc đang bị thanh tra, kiểm tra;
- Công chức, viên chức đang điều trị bệnh hiểm nghèo theo quy định của Bộ Y tế, đi học dài hạn hoặc được cử đi biệt phái;
- Công chức, viên chức nữ đang trong thời gian mang thai hoặc nuôi con dưới 36 tháng tuổi. Trường hợp phải nuôi con nhỏ dưới 36 tháng tuổi (do vợ mất hoặc trường hợp khách quan khác) thì công chức, viên chức nam cũng được áp dụng như công chức nữ.
II. Đối tượng định kỳ chuyển đổi vị trí công tác
- Công chức, viên chức đang công tác tại các cơ quan chuyên môn, đơn vị sự nghiệp công lập trực thuộc; công chức xã, phường.

- Nhân viên kế toán các đơn vị sự nghiệp giáo dục trực thuộc.

- Không áp dụng công chức giữ chức vụ lãnh đạo, quản lý.
III. Nội dung, hình thức, thời hạn, phạm vi
            1. Nội dung 
           Định kỳ chuyển đổi vị trí công tác từ bộ phận này sang bộ phận khác cùng chuyên môn, nghiệp vụ trong từng cơ quan, đơn vị, giữa các lĩnh vực địa bàn đ​ược phân công theo dõi, phụ trách quản lý.

            2. Hình thức
Bố trí, sắp xếp, phân công lại nhiệm vụ đối với công chức, viên chức đảm bảo nâng cao hiệu quả công tác, hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao. 
3.Thời hạn định kỳ chuyển đổi vị trí công tác
Thời hạn chuyển đổi vị trí công tác là 02 năm (đủ 24 tháng) đến 05 năm (đủ 60 tháng) theo đặc thù của từng ngành, lĩnh vực.
4. Phạm vi chuyển đổi vị trí công tác
4.1. Đối với các cơ quan chuyên môn, đơn vị sự nghiệp thuộc Ủy ban nhân dân thị xã
- Chuyển đổi vị trí công tác đối với công chức, viên chức trong pham vi cơ quan, đơn vị
- Trường hợp không thực hiện được việc chuyển đổi vị trí công tác tại cơ quan, đơn vị, tùy tình hình thực tế, Ủy ban nhân dân thị xã xem xét, quyết định chuyển đổi vị trí công tác đối với công chức, viên chức giữa các cơ quan, đơn vị trên cơ sở đề nghị của Thủ trưởng cơ quan, đơn vị và Trưởng Phòng Nội vụ thị xã.

4.2. Đối với công chức xã, phường
- Chuyển đổi vị trí công tác trong phạm vi phường, xã. 
- Trường hợp không thực hiện được việc chuyển đổi vị trí công tác tại phường, xã, tùy tình hình thực tế của địa phương, có thể xem xét chuyển đổi vị trí công tác đối với công chức giữa các phường, xã đang giữ các chức danh thuộc danh mục định kỳ cần chuyển đổi.

- Chủ tịch Ủy ban nhân dân thị xã quyết định điều động công chức trên cơ sở đề nghị của Chủ tịch Ủy ban nhân dân các phường, xã và đề nghị của trưởng Phòng Nội vụ thị xã. 

4.3. Đối với các đơn vị sự nghiệp giáo dục trực thuộc
- Chuyển đổi vị trí công tác đối với nhân viên kế toán giữa các trường thuộc Ủy ban nhân dân thị xã quản lý.
IV. Các vị trí công tác thuộc danh mục cần phải chuyển đổi
1. Đối với các cơ quan chuyên môn
1.1. Phòng Nội vụ
- Tuyển dụng, đào tạo, bồi dưỡng;

- Thẩm định hồ sơ bổ nhiệm, điều động, luân chuyển cán bộ, công chức, viên chức. Thẩm định hồ sơ về: tổ chức bộ máy và biên chế; thi đua, khen thưởng.

1.2. Phòng Tài chính - Kế hoạch
- Kế toán phụ trách, quản lý ngân sách cấp xã, cơ quan, đơn vị;

- Quản lý giá và tài sản công;

- Công tác thẩm định các dự án, đầu tư, quản lý xây dựng cơ bản;

- Cấp giấy phép đăng ký kinh doanh;

1.3. Phòng Quản lý đô thị
- Cấp giấy phép trong lĩnh vực xây dựng; thẩm định dự án xây dựng; theo dõi và quản lý các công trình xây dựng;

1.4. Phòng Giáo dục và Đào tạo
 - Quản lý tài chính, ngân sách, tài sản của Nhà nước; 

 - Quản lý, cấp phát các loại văn bằng, chứng chỉ;

 - Thanh tra giáo dục;

 - Tuyển dụng, bố trí, điều động giáo viên, nhân viên;
 - Bổ nhiệm, bổ nhiệm lại, luân chuyển cán bộ quản lý giáo dục.
1.5. Phòng Lao động-Thương binh và xã hội
- Thẩm định hồ sơ người có công Cách mạng;
- Cấp phát kinh phí trợ cấp ưu đãi người có công, thương binh, liệt sỹ.
- Xây dựng, sửa chữa nghĩa trang liệt sỹ, nhà đối tượng chính sách
1.6. Phòng Tài nguyên và Môi trường
- Xử lý hồ sơ về giao đất, cho thuê đất, thu hồi đất, chuyển mục đích sử dụng đất; đăng ký, cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, quyền sở hữu nhà ở và tài sản gắn liền với đất.
- Xứ lý khai thác tài nguyên trái phép, xử lý vi phạm về môi trường;
- Công tác đo lường, kiểm định chất lượng.
1.7. Phòng Kinh tế
- Xây dựng, đầu tư, thẩm định các hồ sơ dự án trong lĩnh vực Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, khuyến công.
1.8. Tư pháp: Lĩnh vực chứng thực, hộ tịch. 
1.9. Thanh tra
- Lĩnh vực thanh tra kinh tế - xã hội; giải quyết đơn thư, khiếu nại, tố cáo;
1.10. Trung tâm Phát triển quỹ đất
- Giải tỏa, áp dụng giá đền bù giải phóng mặt bằng;
- Đấu giá quyền sử dụng đất.
1.11. Ban đầu tư và Xây dựng
- Thẩm định dự toán công trình; đấu thầu công trình; giám sát, nghiệm thu công trình.
1.12. Đội Quy tắc đô thị
- Kiểm tra, xử lý lĩnh vực trật tự xây dựng, trật tự đô thị.
1.13. Các cơ quan chuyên môn, đơn vị sự nghiệp trực thuộc còn lại (Phòng Y tế, VHTT, VP, Đài TT, Trạm Khuyến N-L-N, Trung tâm GDNN-GDTX)
- Tùy theo vị trí việc làm, Thủ trưởng chủ động bố trí, sắp xếp lại hợp lý đội ngũ công chức, viên chức của đơn vị mình, nhằm thực hiện tốt nhiệm vụ được giao.
2. Đối với các phường, xã
- Công chức địa chính - xây dựng - đô thị và môi trường (đối với phường), địa chính - XD và môi trường (đối với xã); tài chính - kế toán; tư pháp - hộ tịch.
3. Đối với các trường học (MN, TH, THCS)
- Áp dụng chuyển đổi vị trí công tác đối với nhân viên kế toán.
V. Tổ chức thực hiện
1. Phòng Nội vụ thị xã
- Phối hợp tổ chức triển khai, quán triệt Kế hoạch chuyển đổi vị trí công tác đối với công chức, viên chức của Ủy ban nhân dân thị xã đến Thủ trưởng các cơ quan chuyên môn, đơn vị sự nghiệp trực thuộc và Chủ tịch Ủy ban nhân dân các phường, xã.
- Đôn đốc, kiểm tra các cơ quan, đơn vị, Ủy ban nhân dân các phường xã việc tổ chức triển khai thực hiện kế hoạch chuyển đổi vị trí công tác đối với công chức, viên chức; 
- Rà soát, bổ sung danh mục các vị trí, chức danh cần chuyển đổi.
- Chủ trì, phối hợp các cơ quan liên quan, Ủy ban nhân dân các phường xã, trình Chủ tịch Ủy ban nhân dân thị xã quyết định điều động công chức, viên chức chuyển đổi vị trí công tác.
- Xây dựng phương án, hướng dẫn quy trình, thủ tục chuyển đổi vị trí công tác đối với công chức, viên chức thuộc thẩm quyền quản lý, trình Ủy ban nhân dân thị xã xem xét, quyết định.
- Tổng hợp, báo cáo Ủy ban nhân dân thị xã, Sở Nội vụ về tình hình thực hiện công tác chuyển đổi vị trí công tác đối với công chức, viên chức thuộc thẩm quyền quản lý.
2. Phòng Giáo dục và Đào tạo
- Trưởng Phòng Giáo dục và Đào tạo chịu trách nhiệm phổ biến, quán triệt cho toàn thể cán bộ, viên chức ngành Giáo dục và Đào tạo về nội dung, mục đích ý nghĩa của việc định kỳ chuyển đổi vị trí công tác đối với nhân viên kế toán.
- Phối hợp với Phòng Nội vụ xây dựng phương án định kỳ chuyển đổi vị trí công tác đối với nhân viên kế toán trường học thuộc thẩm quyền quản lý, trình Ủy ban nhân dân thị xã xem xét, quyết định.
- Báo cáo Ủy ban nhân dân thị xã về tình hình thực hiện định kỳ chuyển đổi vị trí công tác đối với công chức của đơn vị mình.
3. Đối với cơ quan, đơn vị
- Thủ trưởng các cơ quan chuyên môn, đơn vị sự nghiệp trực thuộc chịu trách nhiệm triển khai, quán triệt kế hoạch chuyển đổi vị trí công tác của Ủy ban nhân dân thị xã đến tất cả các cán bộ, công chức, viên chức trong cơ quan, đơn vị và tổ chức thực hiện nghiêm túc kế hoạch này. 
- Báo cáo Ủy ban nhân dân thị xã về tình hình thực hiện định kỳ chuyển đổi vị trí công tác đối với công chức, viên chức của đơn vị mình. 
4. Ủy ban nhân dân các phường, xã
- Chủ tịch Ủy ban nhân dân các phường, xã chịu trách nhiệm tổ chức hội nghị phổ biến, quán triệt cho toàn thể cán bộ, công chức tại đơn vị nắm vững nội dung, mục đích và nhận thức rõ ý nghĩa của việc định kỳ chuyển đổi vị trí công tác.
- Báo cáo Ủy ban nhân dân thị xã về tình hình thực hiện định kỳ chuyển đổi vị trí công tác đối với công chức của đơn vị mình. 
5. Đối với công chức, viên chức
- Phải nghiêm chỉnh chấp hành việc chuyển đổi vị trí công tác theo sự phân công của lãnh đạo cơ quan, đơn vị và theo quyết định điều động của Ủy ban nhân dân thị xã, thực hiện việc bàn giao đầy đủ hồ sơ, tài liệu có liên quan đến nhiệm vụ đ​ược giao phụ trách cho ng​ười đư​ợc phân công thực hiện công việc đó, tr​ước khi đến nhận nhiệm vụ mới.
Để thực hiện có hiệu quả về công tác định kỳ chuyển đổi vị trí công tác đối với công chức, viên chức theo quy định hiện hành của Nhà nước, Ủy ban nhân dân thị xã đề nghị Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị, Chủ tịch Ủy ban nhân dân các phường, xã triển khai thực hiện.
Quá trình triển khai thực hiện, nếu có khó khăn, v​ướng mắc, đề nghị các cơ quan, đơn vị báo cáo về Ủy ban nhân dân thị xã (qua phòng Nội vụ để tổng hợp) trình Ủy ban nhân dân thị xã xem xét, giải quyết./.
	Nơi nhận:

- Sở Nội vụ;

- TV Thị ủy;

- Ban Tổ chức Thị ủy;

- Thường trực HĐND thị xã;

- Các cơ quan, đơn vị SN công lập TX;

- Chủ tịch, các PCT UBND thị xã;

- UBND các phường, xã;

- Lưu: VT,NV.
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN

CHỦ TỊCH


	UBND TX HƯƠNG TRÀ
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	PHÒNG NỘI VỤ
	Độc lập - Tự do – Hạnh phúc

	
Số: 181/TTr-NV
	
Hương Trà, ngày 25  tháng 10  năm 2016


TỜ TRÌNH

Về việc ban hành Kế hoạch định kỳ chuyển đổi vị trí công tác 
đối với công chức, viên chức các cơ quan chuyên môn, đơn vị sự nghiệp công lập thuộc UBND thị xã, công chức xã, phường

          Kính gửi: Ủy ban nhân dân thị Hương Trà. 

Căn cứ Nghị định số 158/2007/NĐ-CP ngày 27/10/2007 của Chính Phủ qui định danh mục các vị trí công tác và thời hạn định kỳ chuyển đổi vị trí công tác đối với cán bộ, công chức, viên chức;

Căn cứ Nghị định số 150/2013/NĐ-CP ngày 01/11/2013 của Chính Phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 158/2007/NĐ-CP ngày 27/10/2007 của Chính Phủ qui định danh mục các vị trí công tác và thời hạn định kỳ chuyển đổi vị trí công tác đối với cán bộ, công chức, viên chức;


Căn cứ Quyết định số 1532/QĐ-UBND ngày 04/7/2008 của Ủy ban nhân dân tỉnh Thừa Thiên Huế về việc ban hành danh mục các vị trí công tác cần chuyển đổi theo định kỳ;

Trong thời gian vừa qua, Phong Nội vụ đã chủ động phối hợp các cơ quan, đơn vị liên quan tham mưu Ủy ban nhân dân thị xã thực hiện việc chuyển đổi vị trí công tác đối với công chức, viên chức, tuy nhiên có một số chức danh thuộc danh mục các vị trí cần chuyển đổi hiện nay chưa thực hiện, vì vậy khó khăn trong công tác tham mưu Ủy ban nhân dân thị xã về việc chuyển đổi vị trí công tác đối với công chức, viên chức.

Thực hiện việc chuyển đổi vị trí công tác đối với công chức, viên chức theo qui định của Chính phủ và Ủy ban nhân dân tỉnh Ban hành danh mục các vị trí công tác và thời hạn định kỳ chuyển đổi vị trí công tác. 

Để có cơ sở tham mưu Ủy ban nhân dân thị xã, Phòng Nội vụ đề nghị Ủy ban nhân dân thị xã xem xét, ban hành Kế hoạch định kỳ chuyển đổi vị trí công tác đối với công chức, viên chức hiện đang đảm nhận các chức danh thuộc danh mục đình kỳ cần phải chuyển đổi tại các cơ quan chuyên môn, đơn vị sự nghiệp công lập trực thuộc, công chức xã, phường (có dự thảo KH đính kèm)
Phòng Nội vụ đề nghị Ủy ban nhân dân thị xã Hương Trà xem xét./.
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