	Kế hoạch Thăm, tặng quà các đối tượng chính sách nhân dịp Tết Nguyên đán 2019

	Êế

	Nhân dịp Tết Nguyên đán Kỷ Hợi 2019, UBND phường Hương An xây dựng kế hoạch tổ chức thăm, tặng quà cho các đối tượng là người có công với cách mạng, hộ nghèo, hộ cận nghèo, đối tượng là người cao tuổi, nạn nhân nhiễm chất độc màu da cam… cụ thể như sau:
A. Qùa tặng của Chủ tịch nước:
          - Đối tượng là người có công với cách mạng (gồm thương binh, bệnh binh, người có công, tù đày kháng chiến, thân nhân gia đình liệt sĩ): Mỗi suất quà trị giá 200.000 đồng có 154 đối tượng.
B. Qùa tặng của lãnh đạo tỉnh, thị xã:
- Đối tượng là hộ nghèo, hộ cận nghèo: Mỗi suất quà trị giá 300.000 đồng/ hộ nghèo có 55 hộ và 200.000 đồng/ hộ cận nghèo có 101 hộ; quà bằng tiền mặt
         - Đối tượng là người thờ cúng BMVNAH,  cán bộ tiền khởi nghĩa, mỗi suất quà trị giá 200.000 đồng có 15 đối tượng.
         - Đối tượng Bảo trợ xã hội là người cao tuổi, người khuyết tật nặng, người khuyết tật đặc biệt nặng, trẻ mồ côi, người cao tuổi cô đơn, người chăm sóc nuôi dưỡng NKT đặc biệt nặng: Mỗi suất quà 200.000 đồng/ người có 344 đối tượng
B. Qùa tặng của UBND phường:
 Đảng ủy, HĐND, UBND, UBMTTQ Việt Nam phường cùng các ban ngành tổ chức thăm, tặng quà các gia đình chính sách gồm:
[bookmark: _GoBack]- Thăm, tặng quà gia đình chính sách có công (86 hộ) mỗi suất 200 đồng/người; người cao tuổi tròn 90 và 100 tuổi (08 hộ); tiếp nhận cấp phát quà cho các hộ nghèo, hộ cận nghèo và hộ gia đình gặp khó khăn từ các nguồn hỗ trợ khác.
Về công tác tuyên truyền nhân dịp Tết Nguyên đán 2019, UBND phường yêu cầu các cơ quan, đơn vị, các tổ dân phố tổ chức tuyên truyền chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của nhà nước; các hoạt động của tỉnh, thị xã và tổ chức, cá nhân, đơn vị đối với công tác chăm lo người có công, đối tượng bảo trợ xã hội, người cao tuổi, hộ nghèo, hộ cận nghèo, lao động nghèo, lao động có hoàn cảnh khó khăn trên địa bàn phường.
Thời gian tuyên truyền được thực hiện trước, trong và sau Tết Nguyên đán Kỷ Hợi 2019; bắt đầu từ 01/01/2019, tập trung vào thời điểm từ 10/01/2018 đến 20/02/2019.
Hình thức tuyên truyền trên hệ thống Đài phát thanh phường; Cổng thông tin điện tử phường; đăng tải các bài viết, phát sóng tin, bài, phóng sự, chuyên mực phản ánh về chủ trương, hình ảnh các hoạt động, kết quả chăm lo cho các đối tượng nhân dịp Tết Nguyên đán.
Đây là hoạt động ý nghĩa, thể hiện được trách nhiệm của các cấp ủy Đảng, chính quyền, tổ chức đoàn thể và nhân dân với việc chăm lo các đối tượng chính sách, từ đó phát huy tốt hơn nữa các nguồn lực tham gia đóng góp của các đơn vị, doanh nghiệp, các nhà hảo tâm; đồng thời tuyên truyền rộng rãi đến mọi người dân truyền thống “Uống nước nhớ nguồn”, “Tương thân tương ái” của dân tộc./.
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