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    Số: 274 /BC- UBND                               Hương An, ngày 19 tháng 05 năm 2022
BÁO CÁO
Tình hình thực hiện nhiệm vụ KT-XH tháng 05 năm 2022
phương hướng, nhiệm vụ tháng 06 năm 2022

Thực hiện kế hoạch công tác và Nghị quyết lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ của Đảng ủy, UBND phường báo cáo tình hình kinh tế, xã hội tháng 05/2022 và nhiệm vụ tháng 06/2022 như sau:

I. kết quả thực hiện nhiệm vụ tháng 05/2022:
1. Nông nghiệp:
Cây lúa: Diện tích gieo trồng 198 ha, do ảnh hưởng trận mưa trái mùa từ ngày 31/03 đến ngày 3/04/2022 làm ngập úng ảnh hưởng đến năng xuất giảm xuống còn 50,03 ta/ha.
Cây lạc: Đã gieo trồng 60/75 ha, đang trong thời kỳ thu hoạch, năng suất ước đạt khoảng 34-36 tạ/ha.

Cây ngô: Diện tích gieo trồng 7ha, thu nhập từ 60-80 triệu đồng/ha.

Cây rau màu: Diện tích gieo trồng khoảng 35 ha, trong đó khoảng 5 ha hành. Do ảnh hưởng mưa trái mùa ngập úng thiệt hại trên 70%. Hiện tại bà con đang khắc phục giống để gieo trồng vụ hè thu.
Do ảnh hưởng của đợt mưa trái mùa từ ngày 31/3 đến 3/4/2022, tổng thiệt hại trên toàn phường: 
 Cây lúa 1.052.050m2, trong đó từ hơn 70%: 299.983m2; từ 30-70%: 752.067m2.

 Cây rau màu: 237.787m2, trong đó từ hơn 70%: 34.571m2; từ 30-70%: 203.216m2.
2. Chăn nuôi:
Tổng đàn lợn 150con đã tiêm phòng vắc xin 150 con, đạt 100%.

Dại chó tổng đàn 300 con đã tiêm phòng vắc xin 290 con (còn lại 10 chưa tiêm được).
Tổng đàn vịt 3000 con đã tiêm 3000 con, đạt 100%.

Tổng đàn cút 6000 con đã tiêm 6000 con đạt 100%.

Tổng đàn trâu bò 137 con đã tiêm 90 con ( Còn lại chưa tiêm 47 con).
3. Quản lý đất đai:
 
- Thực hiện công tác tiếp công dân để giải quyết thủ tục hành chính tại bộ phận 1 cửa theo quy định.
- Xác nhận nguồn gốc đất để GPMB dự án đang triển khai: 

Đã hoàn thành thu thập thông tin tại thị xã Hương Trà hồ sơ dồn điền đổi thửa năm 2004 để xác nhận bổ sung hồ sơ trình thẩm định dự án đường Trung tâm phường đi Bàu Sen cho 16 thửa đất tại TDP An Lưu. 

Đã tổ chức làm việc với công ty VIF An Lộc (Hương An Viên) để đề nghị bố trí khu đất khoảng 1,5 ha cho người dân địa phương chôn cất theo quy định và giải quyết một số vấn đề khác liên quan quyền lợi của người dân địa phương.
Việc xử lý vi phạm hành chính về đất đai: Đã lập thủ tục xử phạt 03 trường hợp vi phạm chậm đăng ký biến động đất đai thu tiền phạt 12 triệu đồng. 
Về trường hợp đổi đất nhà sinh hoạt cộng đồng Bồn Trì của ông Lê Hồng Thảo: UBND phường đã làm việc với Phòng Tài nguyên và Môi trường thành phố nhưng chưa tìm ra hướng giải quyết đúng quy định của Pháp luật hiện hành. 

- Về môi trường: Tình hình thu gom rác theo lịch ổn định. Phong trào chủ nhật xanh tại các tổ dân phố được triển khai hàng tuần góp phần đảm bảo vệ sinh môi trường trên địa bàn phường. Ban hành văn bản triển khai thực hiện Chỉ thị số 11/CT-UBND ngày 17/4/2020 của Chủ tịch UBND tỉnh về việc đốt rơm rạ sau thu hoạch. 

Phối hợp Công ty Cổ phần Môi trường và Công trình Đô thị Huế đặt 15 thàng rác/10 điểm tại tuyến đường Cao Văn Khánh nhằm giải quyết việc đổ rác không đúng quy định gây ô nhiễm môi trường, mất mỹ quan đô thị.
4. Xây dựng cơ bản:
 
Tiếp tục giám sát việc nâng cấp Nghĩa trang liệt sỹ phường Hương An.

Thi công hoàn thiện trường tiểu học Hương An nhà 02 tầng 04 phòng học (đang lập thủ tục hoàn thành hợp đồng lắp đặt thiết bị phòng cháy chữa cháy).

Hiện nay công trình nâng cấp đường Cao Văn Khánh vẫn chưa hoàn thành hạng mục lề đường, sơn kẻ vạch, cống thoát nước. (UBND phường đã ban hành văn bản yêu cầu nhà thầu hoàn thiện các hạng mục còn lại).

Tiếp tục bàn giao mặt bằng xây dựng công trình: xóm ông Lý (Bồn Trì), Điện chiếu sáng Cồn Đậu, Điện chiếu sáng Đường WB - Thanh Chữ)


Lập tờ trình xin chủ trương đầu hạng mục: Nâng cấp, sửa chữa trụ sở UBND phường theo công văn 701/UBND-XD ngày 27 tháng 01 năm 2022 của UBND Thành phố về việc giao nhiệm vụ cho các đơn vị để sửa chữa trụ  sở cơ quan, đơn vị nguồn Tỉnh bổ sung có mục tiêu năm 2022. 
5. Công tác quản lý đô thị:
Phối hợp xử lý vi phạm TTĐT – ATGT trên địa bàn, qua đó đã tiến hành xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực trật tự an toàn giao thông: 06 trường hợp, phạt tiền 3.000.000đ.
- Kiểm tra 30 trường hợp xây dựng, trong đó10 trường hợp có giấy phép,15 trường hợp không có giấy phép,05  trường hợp sửa chữa nhà ở.
6. Về văn hóa – xã hội:

- Văn hóa thông tin: 
Duy trì tốt thời lượng phát thanh của đài truyền thanh phường, tiếp sống đài truyền thanh thành phố và đài tiếng nói Việt Nam. 
Trang hoàng băng cờ khẩu hiệu chào mừng kỷ niệm 47 năm ngày giải phóng miền Nam Thống nhất tổ Quốc 26/3/1975 - 26/3/2022 và Quốc tế lao động 1/5; Kỷ niệm 132 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 – 19/5/2021).
Tổ chức  thành công lễ khai mạc Đại Hội TDTT phường Hương An lần thứ VII năm 2022 và các môn thi đấu kéo co và nhảy bao bố.
- Công tác giáo dục:
Trường Tiểu học: 99,3% học sinh hoàn thành tốt và hoàn thành các môn học (438/441);  99,3% học sinh được xếp loại Đạt trở lên về các năng lực và phẩm chất (438/431 em); 99,3% (438/441 HS) HTCT lớp học/ bậc học, có 316/441 HS được khen thưởng, trong đó 43,5%(192/441) được khen thưởng hoàn thành xuất sắc các nội dung học tập và rèn luyện; 28,1 % (124/441) học sinh được khen thưởng có thành tích tiêu biểu, vượt trội tiến bộ vượt bậc về 1 môn học hoặc một năng lực, phẩm chất.
Chất lượng mũi nhọn: Trường có 01 giải khuyến khích sáng tạo KHKT cấp thành phố; 1 giải C giao lưu Olympic Tiếng Việt 5, tham gia giao lưu cấp tỉnh đạt kết quả cao. 
Công tác tiêm vắc xin: Đã tiêm: 151/441 HS, tỉ lệ 34,2% (Đợt 1: 37 HS ; Đợt 2: 114 HS);  Đăng ký tiêm đợt 3: 54 HS, khó khăn khi thực hiện công tác tiêm vắc xin phòng, chống dịch Covid-`19 tâm lý phụ huynh lúc đầu đồng thuận sau đó đổi ý không đồng thuận mặc dù trường đã lập danh sách báo cáo trạm y tế; vẫn còn 35 HS chưa có mã định danh do bố mẹ không tới công an đăng ký làm và có em thì bố mẹ đang làm hộ khẩu. 

Trường Mầm Non Hương An: Vệ sinh đồ dùng, đồ chơi, phòng học của trẻ. Phun, khử khuẩn phòng chống dịch Covid 19; Tiếp tục huy động trẻ ra lớp, cân, đo, xác định biểu đồ tăng trưởng của trẻ, phòng chống trẻ suy dinh dưỡng, trẻ béo phì.
 Tự kiểm tra công tra công tác bán trú, vệ sinh an toàn thực phẩm, công tác phòng chống chữa cháy, nổ, sấm, sét tại nhà trường; Đánh giá cá nhân cuối năm học, xét thi đua năm học 2021-2022.

 Tổ chức lễ ra trường cho các lớp MG 5 tuổi; Tổng kết, phát thưởng, dự kiến từ ngày 27-30/5; Đội ngũ có 12/32 người tham gia học nâng chuẩn vào các ngày chủ nhật, thứ bảy hàng tuần.
Trường THCS Nguyễn Đăng Thịnh: Tổ chức hướng dẫn, thông báo học sinh đi tiêm vắc xin theo lịch của trạm y tế.
Tổ chức họp phụ huynh học sinh cuối năm; Tổ chức tổng kết và phát thưởng năm học 2021-2022.

- Công tác y tế: 

Công tác khám chữa bệnh 825 ca.

Công tác tiêm chủng vắc xin 451ca trong đó tiêm bà mẹ và trẻ em 71 ca; Tiêm phòng vắc xin covid19 380 ca.

Tham mưu ủy ban nhân dân phường tổ chức kiểm tra an toàn vệ sinh thực phẩm  05 cơ sở.

Triển khai phun hóa chất chủ động phòng chống dịch sốt xuất huyết.
7. Công tác nội chính: 
- Quân sự:
 Duy trì nghiêm chế độ trực SSCĐ bảo vệ trụ sở Ủy ban trong các ngày lễ 30/4; 01/5, Đại lễ phật Đản phật lịch 2566; thường xuyên phối hợp với lực lượng công an nắm tình hình ANCT-TTXH trên địa bàn.

Tiến hành phúc tra công dân trong độ tuổi sẵn sàng nhập ngũ từ 18 đến 27 tuổi và đăng ký phương tiện kỷ thuật.   

Tập trung xây dựng giáo án, bài giảng và các hệ văn kiện phục vụ công tác giáo dục chính trị, huấn luyện quân sự năm 2022, tham gia huấn luyện cụm năm 2022 đạt kết quả cao


Huy động LLDQ tham gia khai mạc Đại hội TDTT lần thứ VII của phường   

- Công an phường: 
Tình hình ANCT: Tình hình cơ bản ổn định.

Tình hình TTATXH: Phạm pháp hình sự xảy ra trong tháng: 00 vụ, so với tháng trước không tăng, không giảm

Tình hình ATGT: 01 vụ. So với tháng trước tăng 01; VCGT: 00. So với tháng trước không tăng không giảm; Tai nạn tự gây 00 vụ: so với tháng trước không tăng không giảm.
Tệ nạn xã hội: 00 vụ. So với tháng trước không tăng không giảm; Các hành vi vi phạm khác phải XLVPHC: 00

Tham mưu tổ chức tuyên truyền trên hệ thống truyền thanh của phường về thủ đoạn hoạt động của tội phạm trộm cắp tài sản cơ quan, doanh nghiệp, trường học, nhà dân và cách phòng ngừa 4 lượt; 
Phối hợp với Đội CSGT tuyên truyền luật ATGT đường bộ cho trường THCS Nguyễn Đăng Thịnh cho toàn bộ giáo viên và các em học sinh nhà trường gồm có 369 người tham dự;


Tham mưu xây dựng kế hoạch thực hiện dịnh vụ công trực tuyến mức độ 3, mức độ 4 trong lĩnh vực QLHC về TTXH;

Tham mưu Đảng ủy, UBND phường tăng cường công tác đảm bảo ATGT đường sắt tại TDP Thanh Chữ;
Tham gia phối hợp bảo vệ đoàn Chủ tịch nước CHXHCN Việt Nam đến thăm, làm việc tại TP. Huế.

Tham mưu UBND phường về việc tranh thủ, vận động các chức sắc tôn giáo treo cờ Tổ quốc (Công văn số 84/CV-CAP ngày 8/5/2022);

Tham mưu UBND phường tăng cường tuyên truyền, phòng ngừa họat động chống phá trên không gian mạng (Công văn số 88/CV-CAP ngày 11/5/2022); Tuyên truyền một số quy định mới về xử phạt hành chính trong lĩnh vực giao thông đường bộ và đường sát theo Nghị định 123/2021/NĐ-CP có hiệu lực từ ngày 01/01/2022;          
Tham mưu UBND phường ban hành kế hoạch số 258/KH-UBND ngày 12/5/2022 về việc triển khai thực hiện Thông tư 124/2021 của Bộ Công an;

Xây dựng Kế hoạch triển khai thực hiện đợt cao điểm kiểm tra, kiểm soát bảo đảm TTATGT (Kế hoạch số 87/KH-CAP ngày 12/5/2022); Tham mưu UBND phường phương thức, thủ đoạn hoạt động chống phá Đảng, Nhà nước của tổ chức “Việt Tân”.
8. Công tác chính sách:
Tham gia cùng Đoàn khảo sát thành phố đi khảo sát đánh giá 5 đối tượng khuyết tật có mức độ nặng để thẩm định gửi thành phố xem xét.
Tham mưu cho Hội đồng xét duyệt 03 hồ sơ người khuyết tật. 

II. Phương hướng tháng 06/2022:
1. Nông nghiệp:
Triển khai các bước cho sản xuất vụ vụ hè thu theo lịch thời vụ.
2. Chăn nuôi:
Tiếp tục rà soát, tiêm vét gia súc, gia cầm đảm bảo kế hoạch.
3. Quản lý đất đai:
Kiểm tra trường hợp đổi đất ở để xây dựng nhà cộng đồng Bồn Trì của ông Lê Hồng Thảo, báo cáo UBND thành phố xin ý kiến giải quyết.

Tổ chức hòa giải tranh chấp đất đai, giải quyết các đơn kiến nghị, phản ánh liên quan đất đai theo quy định của Pháp luật.

Đốc thúc việc lập danh sách đất nông nghiệp giao NĐ64 chưa được cấp giấy, đất khó khăn các tổ dân phố đang đấu, các hộ dân hiến đất mở đường bê tông.
Hợp đồng với Chi nhánh văn phòng đăng ký đất đai thành phố để đo đạc bản vẽ hiện trạng nhà đất các trường hợp có hiến đất mở đường từ 2015 đến nay.

Làm việc các phòng ban chuyên môn của thành phố để xử lý việc chôn cất mồ mã tại Hòn Bường, Bia số 2 theo chỉ đạo của UBND thành phố Huế và các tồn tại về đất đai tại địa phương
Làm việc với Hợp tác xã nông nghiệp Hương An về vấn đề đất đai, môi trường.

Hoàn thành xác nhận hồ sơ dự án kênh mương Tây Nam và phối hợp Trung tâm phát triễn quỹ đất thành phố, công ty VIF AN Lộc thực hiện công tác GPMB dự án Hương An viên giai đoạn 2

Kiểm tra bèo lục bình, cây mắt mèo để có hướng xử lý và duy trì thực hiện Đề án Ngày Chủ nhật xanh quy mô cấp phường.
4. Xây dựng cơ bản:
Đôn đốc thực hiện các công trình đã được bàn giao mặt bằng; hoàn thiện các thủ tục triển khai thi công Xóm 8 – An Lưu.
 
Lắp đặt hệ thống PCCC trường tiều học Hương An. 

Lấy ý kiến góp ý của CBCC phường đối với bản vẽ thiết kế tòa nhà Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả hiện đại của phường để tiến hành các thủ tục đầu tư.
5. Công tác quản lý đô thị:
Tiếp tục tăng cường công tác kiểm tra trật tự xây dựng, TTĐT, ATGT trên địa bàn.
6. Về văn hóa – xã hội:
- Văn hóa thông tin: Tuyên truyền ngày Môi trường thế giới 5/6; Hướng dẫn các TDP thu thập thông tin số liệu về Gia đình 6 tháng đầu năm

Tổ chức thi môn bóng đá Nam, Môn điền kinh, môn chạy Việt dã trong khuôn khổ Đại Hội TDTT phường lần thứ VII và tổng kết Đại hội TDTT phường lần thứ VII (Dự kiến vào ngày 30/6/2022).
- Công tác giáo dục: 
Trường THCS Nguyễn Đăng Thịnh: Tổ chức tuyển sinh theo kế hoạch của phòng giáo dục thành phố.

- Công tác y tế:

Duy trì thường xuyến công tác phòng chống dịch covid 19 và công tác phòng chống dịch sốt xuất huyết.

Tổ chức thau vét BI định kỳ.

Tổ chức tiêm vắc xin covid19 mũi 2,3,4 cho các đối tượng.
7. Công tác nội chính:
- Quân sự:
 
Tiếp tục hoàn thiện hồ sơ quy tập mộ liệt sỹ
Xây dựng kế hoạch tổ chức lực lượng trực bảo vệ trụ sở Ủy ban, phối hợp tốt với lực lượng công an tằng cường nắm tình hình địa bàn.

Phối hợp với các lực lượng nắm chắt tình hình cháy rừng trên địa bàn, kịp thời huy động lực lượng tham gia chữa cháy rừng khi có tình huống xảy ra.

Chuẩn bị tốt mọi hệ thống, sổ sách phục vụ công tác kiểm tra 6 tháng đầu năm về nhiệm vụ quân sự quốc phòng địa phương. 

- Công an phường: 

Tiếp tục triển khai Kế hoạch triển khai thực hiện chuyên đề phòng ngừa sử dụng may túy có biểu hiện loạn thần “ngáo đá” xâm phạm trật tự xã hội 2022

Tiếp tục triển khai thực hiện PCTP trộm cắp, cướp giật, tệ nan ma túy.

Tập trung chấn chỉnh hồ sơ phục vụ kiểm tra đánh giá chất lượng CSKV năm 2022.

Tiếp tục triển khai đề án phát triển ứng dụng dân cư, định danh xác thực điện tử chuyển đổi Quốc gia giai đoạn 2021 - 2025 tầm nhìn đến 2030.


Thực hiện, xây dựng kế hoạch tuyên truyền công tác phòng chống tội phạm về HIV/AIDS.


 Tiếp tục phối hợp đội QLHC-CATX Hương Trà đối sánh, xác minh thông tin giữa dữ liệu CSDLQG về dân cư và dữ liệu CCCD. Thường xuyên cập nhật thông tin làm sạch cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư, đảm bảo cho thông tin “đúng, đủ, sạch và sống”


Tiếp tục thực hiện tăng cường công tác tuyên truyền, phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm lừa đảo chiếm đợt tài sản qua mạng; Tiếp tục thực hiện kế hoạch phòng chống mại dâm năm 2022.

8. Công tác chính sách:
 Tham mưu xây dựng các danh mục cần đầu tư theo chương trình Quốc gia về giảm nghèo bền vững để gởi UBND thành phố.
Tham mưu lập danh sách 01 trường hợp thuộc đối tượng người khuyết tật trong diện dễ bị xâm hại để hội khuyết tật thành phố thăm.
Trên đây là báo cáo tình hình thực hiện kinh tế, xã hội tháng 05/2022 và triển khai nhiệm vụ tháng 06/2022 của UBND phường Hương An./.
	Nơi nhận:
- UBND TP; 
- Phòng TC-KH TP;
- Đảng ủy (B/cáo);
- Lưu VT.
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